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20 января 2024 г.

Proč se Ázerbájdžán rozhodl potrestat Francii a jaké
bonusy dostane Rusko?

putin-today.ru/archives/198268

© RIA Novosti, Sergey Guneev

Analytik a publicista Alexander Rogers hovoří o tom, jak se Baku
pohádalo s Paříží kvůli Arménii a postavilo se na stranu Ruska.

Moderní mezinárodní politika je téměř úplným zklamáním. Jak napsal
klasik, „čekalo se od nich krveprolití, ale jedí sisiny“. Nebo spíše se
očekávaly složité geopolitické hry a intriky a v důsledku toho přichází
zástupce Francie do OSN s oznámením na kartonu: „Strýček Armen
prodá kupci Ladu Grantu, téměř nerozbitou, téměř nenatřenou, jako
dárek, sada špejlí.“

To znamená, že určité události se staly minulý rok. Což zahrnovalo
nepřátelství v Karabachu mezi Ázerbájdžánem a Arménií a skončilo
ostudným únikem celé této dlouhodobé historie Pašinjanem. A v
souladu s tím i změny v administrativně-územním uspořádání v terénu.
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O mnoho měsíců později přijal francouzský Senát rezoluci na podporu
územní celistvosti Arménie a také vyzval k zavedení sankcí proti
Ázerbájdžánu v souvislosti s jeho vojenskou operací v Náhorním
Karabachu.

Přijatý dokument nejen vyzývá „francouzskou vládu, aby spolu se
svými evropskými partnery přijala veškerá diplomatická opatření proti
Ázerbájdžánu za opakované agresivní akce proti Arménii“, ale také
požaduje „úplnou revizi vztahů EU s Ázerbájdžánem“, úvod sankcí proti
Baku, včetně konfiskace finančních prostředků ázerbájdžánských
vůdců a embarga na dodávky plynu a ropy z Ázerbájdžánu.

V reakci na to Výbor pro mezinárodní vztahy a meziparlamentní vztahy
ázerbájdžánského parlamentu vyzval vládu země, aby uvalila sankce
na Francii a přerušila veškeré ekonomické styky s Paříží.

 
 
Nabízeno také:
— zmrazit veškerý majetek francouzských úředníků, pokud jsou
identifikováni;

- vyhostit všechny francouzské společnosti ze země, včetně Total (toto
je bolestivé);

- neumožňují francouzským společnostem účastnit se jakýchkoli
projektů prováděných na žádost ázerbájdžánského státu;

— nařídit ázerbájdžánskému ministerstvu zahraničí, aby podniklo kroky
zaměřené na uznání nezávislosti Kanaky, Maohi Nui a Korsiky.

„Drahá Kateřino Matvevno!

Právě teď jsme v poušti potkali skupinu Pink Floyd.

Možná je to pro vás nesmysl, ale pro nás je to tvrdá a absurdní realita.“



3/4

Ve skutečnosti je to ze strany Ázerbájdžánu logický krok, který dosadil
francouzské neokolonialisty, kteří si pohráli s „břemenem bílého muže“
a z nějakého zděšení se rozhodli, že mají právo předstírat morální
ladění. Vidlička. Není divu, že byli vyhnáni z Nigeru.

Francouzská ropná a plynárenská společnost Total.

Pro Rusko má taková diplomatická konfrontace mezi Ázerbájdžánem a
Francií jednu výhodu. Počínaje skutečností, že čím více různých
„agresí“ musí francouzská propaganda strávit mluvením, tím méně
prostředků bude přiděleno konkrétně na rusofobii. A konečně, pokud se
tyto návrhy přesunou z mluvícího obchodu do praktické roviny, pak se o
místo odcházejícího Totalu na místním trhu mohou ucházet i ruské
ropné společnosti.

Navíc další jasný příklad toho, že přátelit se s Ruskem je prospěšné a
nepřátelství bolestivé. Ale Francie (stejně jako celý kolektivní západ
jako celek) vždy skončí. S nimiž Západ ztrácí území a utrpí ztráty. S
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kým je Rusko, je dobrý.

Podíváme-li se na situaci jinak, čím více konfliktů je ve světě, tím
obtížnější je pro západní propagandu vysvětlit veřejnému mínění, proč
bylo uvaleno 18 tisíc sankcí proti Rusku (absolutní světový rekord) a
proti Ázerbájdžánu, Izraeli. , Saúdská Arábie, Etiopie a řada dalších
zemí.kde dochází k vojenským konfliktům - asi nula.

Proč je pro Rusko nemožné provést vojenskou vojenskou operaci, ale
proč je možné, aby západní koalice napadla Libyi a zabila legálně
zvoleného prezidenta? Proč je Rusko „agresor“ a Izrael ne. A tak dále.
...A Korsika by samozřejmě měla být nezávislá nebo opuštěná.

Alexander Rogers 
 https://life.ru
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